



REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA TOMPOJEVCI  
A. G. Matoša 9, 32238 Tompojevci

OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 245-01/23-01/06

URBROJ: 2196-26-03-23-1

Tompojevci, 27. ožujka 2023. godine

Temeljem Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023. godini (Zaključak Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/23-07/02, URBROJ: 50301-29/23-23-2 od 08. veljače 2023. godine) i članka 48. Statuta Općine Tompojevci („Službeni vjesnik“ Vukovarsko-srijemske županije br. 4/21. i 19/22.), na prijedlog Stožera civilne zaštite Općine Tompojevci, Općinski načelnik Općine Tompojevci dana 27. ožujka 2023. godine donosi:

#### **PLAN OPERATIVNE PROVEDBE PROGRAMA AKTIVNOSTI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU OPĆINE TOMPOJEVCI U 2023. GODINI**

I. Planom operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području Općine Tompojevci u 2023. godini, propisuju se mjere zaštite od požara za protupožarnu sezonu, ljetne mjeseci od početka žetve 15. lipnja do 31. srpnja.

Mjere zaštite od požara, aktivnosti i postupke provode svi stanovnici Općine Tompojevci (vlasnici poljoprivrednih površina, vršitelja usluga, DVD-a i dr.)

II. U vrijeme trajanja mjera zaštite od požara, u razdoblju od 1. svibnja do 31. listopada 2023. godine, strogo se zabranjuje paljenje strništa, korova, otpadaka i bilo kakvih štetnih materijala (što je i inače zabranjeno), osim ako Služba CZ Vukovar za to izda pisano odobrenje.

III. Za vrijeme trajanja posebno pojačanih opasnosti od požara na području Općine Tompojevci (vrijeme žetve i vršidbe) dobrovoljno vatrogasna društva Tompojevci i Bokšić poduzet će posebne mjere zaštite od požara. U okviru ovih mjera organizirat će se svakodnevno stalna dežurstva. U sklopu dežurstva motrit će se i ophoditi žetvene površine prema potrebi i dojavi. Zapovjednik DVD-a napraviti će Plan i raspored dežurstva koji će sadržavati ime i prezime dežurnih, njihovu adresu, broj telefona i vatrogasnu osposobljenost i dostaviti ga Općini Tompojevci. Po jedan primjerak Plana i rasporeda dežurstva istaknut će se u prostoriji predviđenoj za dežurstva. Planom mora biti osigurano stalno dežurstvo najmanje jednog vozača vatrogasnog vozila (vatrogasca).

Ako je potrebna pomoć profesionalne vatrogasne postrojbe (u slučaju većeg požara) pozvat će ju dežurni vatrogasac na broj 112.

IV. Najkasnije do 1. lipnja, komulani redar se obvezuje zatražiti podatke od zapovjednika DVD-a o ispravnosti vatrogasnih vozila, opreme i tehnike za gašenje požara.

V. Za sigurnost sudionika, usjeva, radnih strojeva u žetvi i vršidbi, kao i njihovu zaštitu od požara za vrijeme posebno pojačanih opasnosti od požara obvezuju se:

1. Pravne ili fizičke osobe koje obavljaju žetvu ili vršidbu:

- svakodnevno održavati radne strojeve (kombajne i ostalo) i očistiti ih prije izlaska na žetvenu površinu

- kombajne i druge radne strojeve, ako ostaju na žetvenim površinama, osigurati čuvarskom službom, odnosno osobama osposobljenim za njihovo upravljanje kako bi ih u slučaju potrebe mogli evakuirati ili zaštititi, praveći oko njih zaštitni pojas odoravanjem

- ukoliko se na istoj površini obavljaju žetva ili vršidba s dva ili više kombajna, pored niže propisane opreme trebaju se osigurati i sljedeća sredstva za gašenje požara: traktor s najmanje trobrazdnom plugom i lancem za izvlačenje kombajna.

2. Na žetvenoj površini gdje se obavljaju žetva ili vršidba, radni i drugi strojevi i vozila moraju obvezno imati sljedeću opremu i sredstva za gašenje požara:

- osobno i kombi vozilo moraju imati vatrogasni aparat S-2 kg

- teretno vozilo do 2,5 t i traktori moraju imati vatrogasni aparat S-6 kg

- kombajn i teretno vozilo do 10 t moraju imati vatrogasni aparat S-6 kg

U kombajnu, pored navedenog, moraju biti i lopara, metla, prekrivač i lanac za odvođenje statičkog elektriciteta.

3. Po završetku žetve ili vršidbe, strništa pored javnih prometnica vlasnici i korisnici su dužni:

- preorati s najmanje 10 brazdi, kao zaštitni pojas (ovo je preporuka i za sva ostala strništa),

- slagati slamu najmanje 10m od građevina, uličnog niza, poljskih puteva i javnih prometnica s razmakom slaganja od najmanje 3 visine kamare.

VI. Zapovjednici vatrogasne postrojbe provodit će i nadzirati dežurstva vatrogasaca kao i ispravnost opreme i sredstava za gašenje požara.

VII. Nadzor nad provođenjem Plana, propisanih mjera i aktivnosti zaštite od požara obavljaju Služba CZ Vukovar, Inspekcija zaštite od požara, vatrogastva i civilne zaštite, područni vatrogasni zapovjednik, poljoprivredna inspekcija i Općina Tompojevci.

VIII. Odgovorna osoba za praćenje ovog Plana je Andrea Horvatić, komunalni i poljoprivredni redar Općine Tompojevci.



OPĆINSKI NAČELNIK  
Milan Grubač

*M. Grubač*